热词

/ 东省登

其实就是四四方方、看上去没什么特点的红塑料凳。一些以广东 为故事背景的影视作品中,这款凳 子的出场率高得惊人。

银行十

从银行门口或附近绿化带中收集的泥土,由电商平台的 商家将其包装成具有招财、转运等神秘力量的商品。专业人 士评论称,这些商家利用消费者的迷信心理和财富焦虑进行 牟利,而这种荒诞的兜售行为可能引发一系列法律问题。

数据

D 美国

花旗银行因误操作 险丢 60 亿美元



据新华社援引彭博社 3 月 3 日报 道,去年 4 月,花旗银行财富管理部 一名职员填写转账金额时复制粘贴失 误,把原定金额放大了 1000 倍,险 些向一名客户转出 60 亿美元。

这起事件已上报给联邦监管机构,引发当时上任仅数月的财富管理部高层不悦。花旗银行中高层管理人员与监管机构正商讨采取何种措施,避免今后发生类似的大额转账失误。

一些知情人士说,花旗已设置核 查辅助工具,核查大额异常支付和转 账交易。

彭博社指出,花旗银行存在系统 老旧、管理不善的问题。

鉴于监管机构处以多重罚款和限制等措施,花旗银行首席执行官简·弗雷泽1月下调一项关键利润目标,称需要为"转型"投入更多资金。

中国罕见病行业趋势观察报告:中国药企研发参与度提升

2月28日是第18个国家罕见病日,今年的主题是"关注罕见,点亮生命之光"。据2月28日发布的《中国罕见病行业趋势观察报告》,在罕见病药物研发方面,全球罕见病药物研发呈现出更加多元化和创新化的趋势,中国药企参与度提升。

2024 年,中国共批准 29 款罕见病药物上市,其中 13 款通过优先审评审批程序得以加快上市。获批的罕见病药物中,除了罗氏、默沙东、百时美施贵宝、武田制药等头部跨国企业外,有14 款来自中国药企,其中

- 2款为改良型新药
- 4 款仿制药
- 8 款均为新药
- 涉及肝豆状核变性等
- 12 种罕见病





2024年,中国约有 210 条罕见病药物 管线正处于临床试验阶段,

目前已有 126 种药物纳入医保

根据国家医保局和人力资源社会保障部

印发的2024年版《国家医保药品目录》,

其中近 38% 正处于三期临床阶段,涵盖 20 种罕见病。







3月4日,普利兹克奖官网宣布了2025普利兹克奖 得主为来自中国成都的刘家琨。刘家琨是继王澍之后第 二位获此殊荣的中国建筑师。他出生于成都,代表作有 西村大院、鹿野苑石刻艺术博物馆等。

干洋

刘家琨

著名表演艺术家,电影《英雄虎胆》主演于洋3月1日在北京逝世,享年95岁。于洋原名于延江,1930年10月4日出生。1955年,于洋进入北京电影学院表演训练班,是新中国二十二大明星之一。